

男子酒后失德 持刀伤人 劫持人质

川汇区警方成功制服

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,川汇区公安局破获一起持刀伤人劫持人质案。6月13日晚,在周口市区某饭店工作的西华男子柳某喝了点酒到网吧上网时与几名男子发生争执,他追赶上这几人途中,持刀连伤两人并劫持人质。接警后,川汇区警方设卡堵截将其制服,并安全解救人质。

6月13日22时许,川汇区公安局七一路派出所案件侦办大队民警接到群众报警,称周口市区某饭店厨师柳某持刀劫持人质,情况十分危急。值班民警接报后立即向有关领导作了案情汇报,并赶往案

发地点。

据悉,柳某当晚酒后到工农路某网吧上网时,与艾某等数人发生争执。柳某离开网吧买了两把长约10厘米的水果刀后返回网吧,看到与其发生过冲突的小强(化名)正在玩电脑,就对着小强的脖子扎了一刀。听到小强痛得大叫,之前与柳某发生争执的几名男子,见状争相跑出网吧。

柳某随即冲出网吧紧追不舍。跑出不远,他拦住一辆电动自行车的男子,扎伤了坐在后座的女子燕燕(化名)后,他坐在后座上持刀威逼骑电动自行车的男子“快骑,追上前面的那几个人!”骑电动自

行车的男子没敢吱声,带着柳某往前追。追了大约20多米后,柳某嫌电动自行车速度太慢,他拦了一辆出租车很快追至八一大道与新建路交叉口。

此时,出警警车也追踪到了八一大道与新建路交叉口。柳某下车见到警察后,立即钻进停在路边的一辆出租车,把刀架在出租车司机晓阳(化名)的脖子上说:“开车!”见此情景,民警通过喊话劝柳某不要冲动,但其已失去理智,依然持刀威逼晓阳开车;“马上开车带我走!”见晓阳发动出租车加大油门前行,民警立即驾车追赶,同时向110指挥中心呼叫请求支援。

市公安局立即抽调应急警力驾车追赶,并通知其他民警设卡堵截。柳某劫持晓阳开着出租车逃窜至滨河路时,民警利用3辆警车将其逼停。晓阳趁柳某不备,迅速将其手中的刀夺下,夺刀时,晓阳不慎受伤。民警见此一拥而上,成功制服柳某,受伤的晓阳随即被送往医院救治。

据悉,小强和燕燕当晚也被送往医院救治,其中小强伤势较为严重。

经讯问,柳某对其持刀伤人劫持人质的犯罪事实供认不讳。目前,柳某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

线索提供 李中堂 郁发顺

红心向党

前天上午,周口黄淮农产品物流大市场举行了“庆祝建党90周年”活动,员工们在一枚崭新超大党徽的“带领”下,手持国旗,迎接“七一”的到来,向党的生日献礼。

晚报记者 朱海龙 摄



半数幼儿园违规收费胆从何来

□陈文祥

早在4月下旬,南京市物价局就下发通知,严禁幼儿园以任何形式收取与幼儿入园挂钩的赞助费、支教费等超出政策规定的费用。然而到了5月,家长们投诉举报赞助费的依然不在少数。为此,南京有关部门联合开展了幼儿园收费专项检查。昨日,市物价局通报了检查情况:有10所幼儿园涉嫌违规收费!(6月17日《扬子晚报》)

朝气蓬勃 活力无限

我市举办青春风采形象使者大赛

□晚报记者 韩瀚

本报讯 2011年6月18日上午,“久通杯”青春风采形象使者大赛在周口电视台拉开帷幕,200多名青春阳光靓丽的帅哥美女闪亮登场。

据了解,本次大赛由周口电视台与河南久通电缆集团联合主办,河南亿正投资担保有限公司协办,目的是为进一步丰富我市青年业余文化生活,展现我市青年青春、时尚、积极进取的精神面貌。

该活动负责人冯一峰介绍,本次比赛的参赛选手有200多人,多数为大学生,有来自周口本地的选手,也有来自平顶山、商丘、郑州等地的选手。据了解,为期两天的预选赛中,这些选手将一展才艺,针对形体、礼仪、个人展示、才艺展示和知识问答等方面展开激烈角逐。

台上,选手们富有创意的个人介绍和精彩的个人走秀,赢得了观众的阵阵掌声。据悉,本次大赛通过预选赛的选手将有机会被久通集团录用。

令禁止与义务教育阶段入学和幼儿园入园挂钩的乱收费,但为何一些幼儿园仍胆大妄为,违规收费?

幼儿园财迷心窍,只是一个方面。细究起来,相关部门查处不严、惩处不力才是关键。实施意见明确规定幼儿园收费要实行公示制度,接受社会监督。幼儿园(所)严禁违规以开办各种特长班、兴趣班、实验室等为名向家长另外收取费用,不得收取与幼儿入园挂钩的赞助费、支教费等。但发现了违规收费

后怎么办?从一些处罚来看,无非是“立刻停收、赶紧退款”,严重一点的“视情节予以行政处罚”。违规成本如此之低,一些幼儿园铤而走险违规收费也就不难理解了。

幼儿园违规收费,社会反映强烈。有关方面应切实采取措施,加大查处惩治力度,对那些胆敢违规收费的幼儿园,一经发现除没收违规费用外,还应处以相应罚款,罚得他们心惊肉跳。如此,再借他们十个胆,恐怕也不敢越雷池半步违规收费了。

准考证就是“优惠券”

高考结束了,咱一起去鸡冠洞吧!

◆参加2011年高考的考生,持准考证到鸡冠洞旅游可享受门票免票优惠(6月20日~7月20日)。

◆陪同考生到鸡冠洞景区旅游的父母,通过鸡冠洞网站预订门票可享受门票9折优惠(6月20日~7月20日)。

眼下正步入盛夏时节,随着天气逐渐变热,洛阳栾川鸡冠洞已经吹响“与高考生同行,清凉避暑游”的号角。

摆脱高考的压力,回归自然的怀抱,置身鸡冠洞,或休闲小憩,或游洞品石,惬意从容地领略这大自然造就的神奇雕塑,尽情分享点点滴滴的发现之趣。

位于洛阳市栾川县城西3公里

的鸡冠洞,景区内18℃的清凉之境彰显无穷魅力。走进喀斯特世界,头上是形态各异的溶柱高悬,脚下是高高低低的石阶。形态各异的钟乳石琳琅满目,绚丽多姿,石笋、石幔、石帷、石瀑布美不胜收;石禽、石兽、石猴、石佛惟妙惟肖,酷似逼真;石花、石果、石蘑菇、石葡萄晶莹透亮,令人垂涎欲滴。正如所言:“洞中有洞洞连洞洞相同,景里藏景景胜景景互映。”

这个夏季,踏足鸡冠洞,感触清爽惬意之时,千万别忘记了我们生命中的灯塔——父母。感恩父母,珍惜眼前,有时并不需要太多言语,太多动作,或许一条短信也足够! 全海琦

生活杂谈

“最牛局长” 暴露 食品监管漏洞

□王锦春

食品安全大于天,这话大家都相信。食品监管难于登天,这话你相信吗?看了沈阳“最牛局长”一系列“牛”事,我们不得不承认,有些时候、有些地方,食品安全监管确实比登天还难。

沈阳市沈河区工商局局长杨晓松自家开设一家高档的面包房。且不说他置党纪政令于不顾,授意家属办企业。且不说他投巨资做生意,资金来源不明。堂堂的工商局长,他不会不知道食品安全的有关规定?他不会没有亲自带队检查过别家的店铺?可是,他家的店铺竟敢公然出售长了白毛的粽子。媒体曝光后,先是其妻带人大闹报社,殴打记者。接下来,杨晓松醉酒后也亲自出马,带队开着两辆公车大闹报社,并扬言找记者“单挑”。这些事实说明了什么?局长的乌纱帽遮盖了诸多问题,局长的权力光环保护了诸多阴影。

平时的食品监管中,卫生、食品、质监等部门会不会到工商局长家的面包房监管,肩负市场管理重任的工商人员敢不敢到局长大人的面包房里看一眼?很难说。如果是普通经营者,相关部门查了一遍又一遍,他敢出售长毛的粽子吗?他敢追打记者吗?基本不敢。两事对比,工商局长家的面包房很可能成为食品监管的盲区。平时没人敢查,没人愿查。国家兴师动众织起的食品监管之网,每次都可能被工商局长的大盖帽捅破,成为监管“特区”。大众的食品安全,在权力面前,比不过工商局长的财富安全。国家的食品监管网,在权力面前,盖不住工商局长的关系网。法网恢恢,疏而不漏。这就是当前食品安全监管的软肋,食品安全事件屡屡出现,这是其中一个原因。

依此类推。工商局长带个坏头,工商所长会不会庇护自家的店铺?工商专管员会不会庇护自家的店铺?工商系统无意间出了“最牛局长”的典型,其他相关部门会不会也“潜伏”着类似的问题?这些都是无需证明的事实。每一次食品安全检查,一定会有相当一部分店铺被潜规则“免检”,一定会有“问题食品”成“平安无事”。由此看来,“食品监管难于登天”这句话绝非牢骚,一定程度上就是无情的事实,你不得不相信。如果不拔掉食品监管中的钉子,如果不堵塞食品监管中的漏洞,食品安全大于天,就是一句空话。

杨晓松成为人所共知的“最牛局长”,事出偶然,但偶然的背后定有必然。目前,当地纪检监察部门已对他立案查处。“最牛局长”的偶然之举与必然之路,又可成为社会各界研究借鉴的标本。分析这个事件也可得知,食品监管出现漏洞的偶然与必然。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365